

## Heti horoszkóp

**KOS (Március 21. - Április 20.)** Miután nagyon jó ezen a héten az üzleti érdeke, s kiemelkedően működnek az ösztönei is, érdemes elgondolkodnia azon, hogy hosszabb távú céljait, miként valósíthatná meg. Könnyen lehet, hogy szüksége lesz személyes, és szoros kapcsolataira is, amelyek segíthetnek Önnek, s megmutathatják, hogy miként is juthatna könnyebben és gyorsabban előre.

**BIKA (Április 21. - Május 20.)** Úgy érzi, hogy minden lassabb, kevésbé munkabíró munkatársa válláról terheket kell levennie, hajlamos a saját kárára is segíteni másoknak. Így egyfajta népszerűsége tehet szert viselkedésével, ám önmaga számára megszorított a kötelezettségeket. Mérlegelnie kellene, hogy megéri-e vajon?

**IKREK (Május 21. - Június 21.)** Bizony nagy lesz a kísértés a következő napokban, s nem mindegy, hogy ehhez a vonzó alkalomhoz, miként viszonyul. Olyan szerelem érheti utol, amely valamilyen módon magában hordja a tiltott gyümölcs fogalmát. Éppen ezért titkolni is kell, de ettől olyan vonzó és magával ragadó. Nem is beszélve arról, hogy ez a lehetőség nagyon izgalmasnak ígérkezik, teli van szenvedéllyel.

**RÁK (Június 22. - Július 22.)** Érdemes lenne egy kicsit elmélyítene munkahelyi kapcsolatait, amelynek eredményeképpen eredményesebben tudnának együtt dolgozni. Ez annyit jelent, hogy egy kicsit jobban megismeri munkatársait, azokat az embereket, akikkel nap, mint nap életének egy lényeges részét tölti együtt. Jó ötlet lehet egy közös szabadidős program megszervezése, munkatársaival.

**OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.)** Minden esélye megvan arra, hogy vagyont építse a következő napokban, s előre lépjen egyet egzisztenciális fejlődése területén. Mindez annak köszönhető, hogy tudja azt, egy-egy üzleti lehetőségbe mennyi energiát fog befektetni, mennyi pénzt szán rá, hogy elinduljon az üzlet, s persze belekalkulálja az időráfordítását is. S végezetül azt is tudja, hogy eredményes lesz-e.

**SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.)** Nem jellemző Önre, hogy ennyire türelmetlenül akarná a szerelmet, mint most. A következő napokban nagyon temperamentumos hangulatban lesz, ami azt is jelenti, hogy hódítani és győzni akar a szerelemben. Ha most megtetszik Önnek valaki, akkor azonnal akarja, s nem tud várni, ki kell nyilvánítania felé, hogy kell Önnek. Azért ajtóstul ne rontson a házba.

**MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.)** Teli van szenvedéllyel, most tapasztalhatja, hogy milyen az igazi, mély vonzalom. Ez az élmény fizikai és lelki szinten is megjelenhet életében, s igazán felkavarja majd, minden érzékét. Hat a testére is, hiszen óriási vágyat érez egy nagyon vonzó ember iránt. S persze ettől a lelkében is megváltozik majd valami.

**SKORPIÓ (Október 23. - November 21.)** Gondolkodik, hogy valakit, aki fontos Önnek, bevesz üzleti világába, megosztja vele a munkát is, s persze a jövedelmet is. Ennek haszna is lesz, a meg persze negatívuma is lehet. Hasznos lesz Önnek, mint munkatárs, s rengeteg ötlettel fog előrukkolni. Emellett láttunk már olyat, hogy nagyon sok veszekedésre adott okot a közös munka, tehát csak óvatosan!

**NYILAS (November 22. - December 21.)** Sok a kötelezettsége, de ennek megvan a jó oldala is: végre bebizonyíthatja, hogy ezzel a rengeteg munkával meg tud birkózni. Tagadhatatlan, hogy végül felettesei elismerik, s az elismerésnek általában anyagi vonzata is szokott lenni, ami teljesen jogosan jár Önnek. Azért mielőtt belefutna a sok munkába, legalább egy estére próbáljon megszabadulni a kötelezettségektől.

**BAK (December 22. - Január 20.)** Családi élete nagyon leköti a figyelmét, s valljuk be, már egy kicsit eleje is van a mindennapos harcokból, s teljesítményből. Nézzon szembe vele, hogy Önnek is jár néhány nap, amikor feltöltődik. Ha mindig teljesíteni akar, akkor annak az lesz a vége, hogy elfárad, s nem tud száz százalékosan helytállni. Éppen ezért jó ötlet lenne családjával elutazni valahová.

**VÍZÖNTŐ (Január 21. - Február 19.)** Könnyen megeshet, hogy egy új szerelem kopogtat az ajtaján. Örül neki, mert valahol azt érzi, hogy nagyon is ellaposodott mostanában az élete, s bizony kell valaki, aki egy kicsit felrázza, s arra bátorítja, hogy sokkal rugalmasabban, mozgékonyabban élje az életét. Ezzel a vonzalommal együtt jár majd, hogy új helyeket, új embereket ismer meg, s így felpezsdül az élete.

**HALAK (Február 20. - Március 20.)** Lehet, hogy választania kell a héten egy új és jövedelmezőbb lehetőség és a régi, de biztosabb között. Az új első ránézésre jobb körülményekkel, jobb előmeneteli lehetőségekkel kecsegtet. A régi, pedig azt mondja Önnek, hogy lassabban, de biztosabban juthatsz előre. Ha az újat választja, akkor tisztában kell lennie a kockázatokkal, csak így érdemes belemennie.

## Naptár

### Augusztus Kisasszony hava

#### Augusztus 18. péntek, Ilona

Az Ilona ismeretlen eredetű név, a Heléna, régi, magyarosodott változata.

Tevékeny, szorgalmas teremtés. Gyakorlatias, házias nő, a romantika távol áll tőle. Munkahelyén is szép sikereket ér el, mivel képes mindig a feladatára koncentrálni. A magánélete kissé zavart, mivel igen magasra teszi a mércét. Ezért általában csak későn megy férjhez. Jó családanya.

#### Augusztus 19. szombat, Huba

A Huba magyar eredetű név, jelentése: bizonytalan.

Erőszakos, néha akaratos. Túlságosan türelmetlen ahhoz, hogy komoly eredményeket érjen el. Általában van egy hobbija, amivel foglalkozik és más nem nagyon érdekli. A barátaival szemben segítőkész. Magánélete általában boldog, mivel hozzá hasonló feleséget talál.

#### Augusztus 20. vasárnap, István

Az István görög-német-magyar eredetű név, jelentése: virágkoszorú. Barátságos, kifinomult férfi. Bátor, tette kész, csak a pszichikai nyomást nem bírja túl sokáig. Ha valamit a tejébe vesz, nagyon nehéz eltántorítani tőle, de az ítéletei általában helyesek. Tanácsot ritkán fogad el, legtöbbször a saját feje után megy, és döntéseit gyakran elharmarkodja. Csökönysége kevés barátot hoz, de azok mellett kitart jobban-rosszban. Későn házasodik, de jó családapa.

#### Augusztus 21. hétfő, Sámuel

A Sámuel héber eredetű név, jelentése: Isten meghallgatott.

Barátságos, megértő alkat. Tele van eredeti ötletekkel, amelyek komoly sikereket hoznak neki az üzleti életben. Ezek a sikerek azonban nem szállnak a fejébe, továbbra is segítőkész, önzetlen marad. Magánélete példás és boldog, mivel jól választ feleséget.

#### Augusztus 22. kedd, Menyhért

A Menyhért héber eredetű név, jelentése: mennyei fény.

Erőtéljes, magával ragadó egyéniség. Szereti a nagy társaságot, mivel legtöbbször ő az egyik középpontja. Munkahelyén is meghatározó szerepet tölt be, bár legtöbbször nincs vezető poszton. Magánélete problémáktól mentes, mivel a nők nagy kedvence. Jó családapa.

#### Augusztus 23. szerda, Bence

A Bence latin eredetű név, jelentése: győztes.

Éles elméjű, határozott férfi. Néha túlságosan magába forduló, de ez a hobbija iránti szeretete miatt van. Boldogtalan, ha nem foglalkozhat valamivel, de ezt gyakran túlzásba viszi. Szeret elvonulni egy csendes sarokba, ahol senki nem háborgatja. Nem igazán kedveli a nagy társaságot, de a magánéletében helytáll.

#### Augusztus 24. csütörtök Bertalan

A Bertalan arámeus-héber-latin eredetű név, jelentése: Ptolemaios fia. Optimista, vidám. Nem igen szól bele olyan dolgokba, amiben nem érdekelt. Leginkább munkájára koncentrál és nagy sikereket ér el. Sok barátja van, ezt nagylelkűségének köszönheti. Magánélete boldog, de csak ha hozzá hasonló feleséget talál. Gyermekszerető apa.



## Időjárás



### Előrejelzés a [www.met.hu](http://www.met.hu) adatai alapján, Szarvas térségére

Visszatér a nyár a Szent István-nap hétvégéjére Szarvas térségébe. Pénteken a jobbra napos időt csak ritkán szakítja meg rövid borulás, csapadék nem valószínű, a hőmérséklet 32 fokig melegszik. Szombaton a derült eget még rövid időre sem zavarják meg a felhők, emiatt természetesen csapadék sem várható, a hőmérséklet tovább melegszik, a csúcstérte 34 fok körül várható. Vasárnap még tovább fokozódik a meleg, a csúcshőmérséklet 36 fok körül várható, de megnő a záporok, zivatarok valószínűsége, a zivatar-gócokban megelénkül, viharossá is fokozódhat a légmozgás. Hétfőtől enyhül a hőség, a napi maximum 27 fok közelében lesz, jobbra napos, száraz idő mellett. Kedden folytatódik a nyárvégi meleg idő, szerdtől újra záporokra és zivatarokra számíthatunk.